



## 新竹BuBu 飆客最愛

2007-12-09 圖文 / 口 沈昭邦



新竹近年飆車族遽增，已不是新聞，可是令人難以想像的是這群飆車族所騎的車款，居然在新竹地區造成一陣風潮，甚至有網友戲稱已變成新竹的另一項特產。



▲位於新竹市光復路的這間私立中學已有54年的歷史，白天看起來就和一般學校沒甚麼兩樣，可是當日校同學們一一下課，校車駛離學校之後...



▲夜校上課時間，整個學校四周馬上被圖中這款機車給占領，少說上百台，像上圖同款車併排的景象極為常見。



▲這一款車叫做BuBu，是比雅久公司所發行，總共有白、黑、黃三種配色，其中又以白色最受歡迎，據說有兩個集團還分別以白、黑來與對方區分。

媒體歷屆廣告

### 推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶
- 關余膚色 我想說的事

### 總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉 忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

### 本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

### 本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

### 本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物

▶ 不同於以往飆車族所騎的車子，BuBu車頭與車身都很短，照理來說應該不會受到飆車族的喜愛才對，因此蘋果日報駐新竹的記者就曾經這樣表示：「BUBU這種塑膠車，雖然是125西西的重型機車，外型卻十分『娘胚』，若騎這種車在南部囂張，恐怕很難升級成為流氓。」



◀除了重新烤漆之外，也有很多人把BuBu加以改裝，先不論把排氣管改成仰角是否有比較好看，但是至少可以讓後方的騎士滿臉都是廢氣。



▲要戴上面有洞洞的安全帽（其實一點也不安全），才稱得上是正港的BuBu騎士。



▲惡名昭彰的BuBu停在托兒所前面，顯得有點不和諧。



▲適逢星期五週末，警察特別開到學校門口戒備，原本在笑門口守候的青少年們識相的離去，讓放學時間顯得比往常平靜許多。



▲在城市的另一端，經國路上某家知名KTV門口，狂歡完的青少年們坐在BuBu上，商討之後要去哪裡玩樂，但是警察同樣在旁警戒讓他們不敢輕舉妄動，乾脆轉移陣地去前方的便利商店，喝了再上！



### 橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

